



安全理事会

Distr.: General  
27 March 2013  
Chinese  
Original: English

2013年3月27日朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国代表给安全理事会主席的信

谨随函转递朝鲜民主主义人民共和国外务省2013年3月26日就朝鲜半岛时局濒临核战争边缘发表的声明(见附件)。

请将本信及其附件作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

申善浩(签名)



## 2013年3月27日朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国代表给安全理事会主席的信的附件

### 朝鲜民主主义人民共和国外务省声明

朝鲜民主主义人民共和国为和平目的发射卫星，美利坚合众国以此为由，加紧了对朝鲜的敌对行为，导致局势濒临核战争边缘。

星期一，美利坚合众国 B-52 战略轰炸机再次潜入南朝鲜领空进行核投弹演习，目的是先发制人，对朝鲜民主主义人民共和国进行核偷袭。

此次飞行无视我们屡次发出的警告，明确表明美利坚合众国发动核战争的计划已进入无法控制的阶段。

美国正在竭尽全力，点燃对朝鲜民主主义人民共和国的核战争之火，美国担心，如果朝鲜民主主义人民共和国拥有核武器并通过建立强盛国家实现经济繁荣，则美国敌视朝鲜民主主义人民共和国的政策即将以失败告终。

在不到两个月内，美国已通过安全理事会炮制了两项“制裁决议”，造成紧张局势升级的恶性循环，以便借“核不扩散”的幌子发动核战争。

现在，美国正在调动其所有“三种核打击手段”，准备对朝鲜民主主义人民共和国发动核战争。

美国本土的战略核导弹已瞄准朝鲜民主主义人民共和国，带有核弹头的潜艇蜂涌驶向南朝鲜水域及太平洋区域的邻近地区。

同时，美国国防部副部长访问南朝鲜，最后检查对朝鲜民主主义人民共和国发动核战争的准备工作，他公开声称：美国军方高度重视第二次朝鲜战争，这就为核战争开了绿灯。

因此，美利坚合众国驻南朝鲜部队指挥官同南朝鲜军事长官起草了“应对局部挑衅的联合计划”。其要点是，在南朝鲜傀儡部队挑起冲突后，发动有美国本土驻军和驻太平洋区域部队参加的全面核战争。

南朝鲜战争贩子仗着有美国主子撑腰，得意忘形，威胁要惩罚朝鲜民主主义人民共和国的“挑衅”行为，甚至着意寻找恶毒借口，试图破坏象征我国崇高尊严的金日成大元帅和金正日大元帅雕像。

目前的严重局势证明，美国在把主宰世界的战略中心转移到亚太地区后，正试图对其第一个打击目标——朝鲜民主主义人民共和国发动核战争。

朝鲜半岛的核战争不再只是抽象的可能，而是真真的现实。

现在，美国正虚妄地展示自己核武器的数量优势，但它注定将在自己点燃的火焰中毁灭。

朝鲜民主主义人民共和国有自己强大、精确的核打击手段和核战争方法。

如果朝鲜民主主义人民共和国与美国之间爆发战争，那么，在主子核保护伞下忘乎所以的南朝鲜傀儡将在核打击中遭殃。

为应对目前的严重局势，朝鲜人民军最高司令部最后决定以实际军事行动，来表明朝鲜民主主义人民共和国军队和人民坚决反击的坚定意志，并下令正义之师处于最高警备状态。

朝鲜民主主义人民共和国外务省受权公开通知安全理事会，由于美国和南朝鲜傀儡采取核战争挑衅举动，朝鲜半岛已处于战争一触即发的状态。

朝鲜民主主义人民共和国军队和人民同最高司令部紧密团结在一起，凭借长期奉行的先军政策，来捍卫国家主权和民族尊严；现已进入向美利坚合众国全面摊牌的最后阶段。